



Жителю Мичуринского района, уличенному в смерти сожительницы, судом назначена принудительная мера медицинского характера



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительной меры медицинского характера 59-летнему местному жителю, уличенному в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 11 апреля 2016 года в ходе совместного распития спиртных напитков мужчина стал упрекать свою сожительницу в том, что она выпила больше его, после чего подверг женщину избиению. С полученными телесными повреждениями 50-летняя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

потерпевшая сразу была доставлена в больницу, где на следующий день скончалась от полученных травм головы.

Ранее злоумышленник уже проходил принудительное лечение в психиатрическом стационаре за совершение общественно-опасного деяния, в связи с чем в ходе следствия для определения его психического состояния проводилась стационарная комплексная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, которая подтвердила наличие у него хронического психического расстройства.

По результатам рассмотрения дела в суде ему назначена принудительная мера медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1063404>